



Ikt.sz.: NSZFH/633/000596-8/2020

A Szegedi Szakképzési Centrum koronavírus járvány megelőzésével kapcsolatos intézkedései és ajánlásai

A fennálló járványveszély miatt a Szegedi Szakképzési Centrum vezetése az alábbi **intézkedéseket** hozza meg, illetve a következő **ajánlásokat** fogalmazza meg:

Kérünk minden diákot és dolgozót, hogy **fokozattan ügyeljen a higiéniai szabályok betartására**, mosson gyakran kezet.

Kérünk mindenkit, aki a mosdókban szappan, kéztörölő hiányát tapasztalja, azonnal jelezze azt az ügyeletes tanárnak, illetve az iskolavezetésnek. Javasoljuk továbbá saját kézfertőtlenítő használatát is.

A Szegedi Szakképzési Centrum iskolái külföldi utazást a tanév során nem szerveznek, így elhalasztjuk az Erasmus+, a Határtalanul program keretében tervezett kirándulásokat. Kiküldetés nem rendelhető el. A Kormány döntése értelmében a **Külföldi Nyelvtanulási Program keretében tervezett nyári utazások megszervezésére egy évvel később, 2021-ben kerül sor.**

A vészhelyzetre tekintettel elrendeljük az **iskolai ünnepek, rendezvények, versenyek, kirándulások** (belföldi, külföldi, diák-tanár egyaránt), **táborok, programok** (pl szülői értekezlet, fogadóóra, tájékoztató) **lemondását, törlését** mind a diákok, mind a szülők, mind a pedagógusok érdekében.

Minden iskolában az **orvosi helyiséget jelöljük ki**, ahol szükség esetén a mentők megérkezéséig izolálni tudjuk azon személyt, akinél a fertőzés esetleges gyanúja felmerül.

A közeljövőben a szülőket, diákokat a pedagógusokon és iskoláink kommunikációs csatornáin keresztül tájékoztatjuk a koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális hírekről.

A március 15-ei ünnepi megemlékezéseket lehetőség szerint online módon, osztályok szintjén tartjuk meg.

Az egyéni külföldi utazásokat (a 2020. február 22-e után befejeződött korábbiakat is beleértve!) **kérjük haladéktalanul jelezni az iskola igazgatójának** személyesen vagy az osztályfőnökön keresztül. Az igazgató a **hazaérkezés után elrendeli, hogy a diák vagy dolgozó 14 napig nem látogathatja az intézményt.** Diákok esetében minden iskola biztosítja az otthon maradók számára az online tananyagot! Ugyanez vonatkozik azokra, **akik érintkeznek fertőzött területről érkező személlyel**, ezt is kérjük jelezni! Kérünk mindenkit, hogy kerülje a nagyobb rendezvényeket, tömeget.

Az iskola dolgozóinak, tanulóinak követni kell a járványügyi hatóság és az illetékes állami szervek járványügyi helyzetre vonatkozó előírásait, javaslatait.



Szegedi Szakképzési Centrum
Kálvária sgt. 84-86.
Szeged
6725

+36 (62) 554 560
+36 (62) 554 562
<http://szakkepzezszegeed.hu>
foigazgato@szakkepzezszegeed.hu

Az iskola takarítószemélyzetének gondoskodnia kell a **folyamatos fertőtlenítésről**, alapos takarításról, a mosdók tisztálkodószerekkel történő ellátásáról. Aki rosszul érzi magát, betegség tüneteit tapasztalja, kérjük, **haladéktalanul forduljon orvoshoz, és ne látogassa az iskolát.**

Tájékoztatjuk a diákokat továbbá arról, hogy jelen pillanatban nincs olyan központi döntés, amely az iskolák bezárását rendelné el, de a helyzet napról napra változhat. Kérjük folyamatosan figyeljék az iskolai kommunikációs fórumokat (honlap, email, KRÉTA-üzenet, közösségi portálok). Ha erre sor kerül, tájékoztatni fogunk mindenkit, illetve **lehetőség szerint élni fogunk a távoktatás lehetőségével** (A tanulnivalót internetes kapcsolatokon keresztül – e-mail, közösségi média, google classroom, moodle rendszer – útján eljuttatjuk a diákokhoz azért, hogy az esetlegesen elmaradt órák miatt ne legyen túl nagy a lemaradás).

Nyomatékosan kérünk mindenkit, hogy felelősségteljesen viselkedjen, ne keltsen pánikot és tartsa be a szükséges óvintézkedéseket!

A fenti intézkedések és ajánlások visszavonásig érvényesek!

Szeged, 2020. március 12.


Avramucz Mihály
kancellár




Erdélyi Margit
főigazgató